

淮南胡鑫斩获世界中学生夏季运动会空手道冠军



胡鑫斩获2024年世界中学生夏季运动会空手道项目冠军。



胡鑫击败对手精彩瞬间。(市空手道队供图)

本报讯(记者 苏国义)10月27日晨,从巴林传来喜讯!淮南空手道小将胡鑫击败摩洛哥选手,斩获2024年世界中学生夏季运动会空手道项目男子三本组手-75公斤级冠军。

据悉,2024年世界中学生夏季运动会(以下简称中夏会)于10月24日在西亚巴林开幕。赛事共吸引来自全球近70个国家和地区的5300余人参加。中国代表团共有来自全国22个省、自治区、市的103名运动员入选,其中女子运动员55人,男子运动员48人,胡鑫是其中的优秀代表之一。这些运动员将参加田径、游泳、三对三篮球、沙滩排球、乒乓球、羽毛球、网球、跆拳道、空手道、柔道、摔跤、定向越野、击剑、健美操、艺术体操、体育舞蹈、国际象棋17个大项、124个小项的比赛。

胡鑫是淮南市空手道队夺牌“名将”。他曾斩获第11届东亚空手道锦标赛个人组手-68公斤级金牌,收获省运会空手道项目、全国空手道U系列赛安徽站、2024年中国中学生空手道精英赛暨U18世界中学生夏季运动会空手道项目选拔赛冠军等荣誉。“我们为胡鑫感到骄傲!这是为国争光,也是为安徽、为淮南争得了荣誉!”10月27日晨,胡鑫夺冠的消息传到淮南后,市空手道队教练方啸第一时间在朋友圈分享了自己的喜悦。

淮河早报、淮南网记者从市空手道队了解到,近年来,胡鑫在启蒙教练方啸、教练员周泽的培训指导下,逐渐磨砺出了灵活走位、迅捷出击的竞技风格,他也因此收获了“赛场旋风”的雅号。在2024年世界中学生夏季运动会空手道项目男子三本组手-75公斤级决赛上,胡鑫淋漓尽致地发挥出了自己的技战术特点,对战关键时刻,他紧盯对手,抓住转瞬即逝的战机,迅速出击,成功上分,夺得冠军,淮南健儿再次在万众瞩目下登顶国际大赛的领奖台。

我市出现害虫蜂鸟鹰蛾 它是昆虫世界里的“四不像”

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“这是昆虫世界里的‘四不像’,较难遇到,更不好抓拍!”10月23日下午,在我市沿淮游园里,一群摄影爱好者追着花丛中的“蜂鸟”不停按响快门。淮河早报、淮南网记者一打听才知道,他们所拍的这种极像蜂鸟的生物名叫“蜂鸟鹰蛾”。

据了解,蜂鸟鹰蛾是我国比较稀有的一种昆虫,它多在环境优美、鲜花盛开的地方出没,以采食花蜜为生。这种昆虫兼具蝶、蜂、鸟的外观特征,动作敏捷、飞行速度快,除了比蜂鸟多出一对触须和翅膀上没有羽毛外,无论体重、外形还是生活习性、飞行姿态等都与蜂鸟极其相似,故而得名“蜂鸟鹰蛾”。

资料显示,蜂鸟鹰蛾是鳞翅目天蛾科昆虫,别称蜂鸟天蛾。这种昆虫主要分布于我国东北、华北、华中、华东等区域,南欧和北非等也有分布。它夜伏昼出,一般在春季及8至10

月份活动,拥有极快的振翅频率,每小时能飞53千米左右。和蜜蜂不同的是,它生性自私贪婪,采花不携粉,采蜜不酿蜜,能原地悬空取食,除了一味地索取之外,不懂得丝毫付出,是不折不扣的害虫;和小鸟不同的是,其盘旋飞翔时既能前进也能后退。

淮河早报、淮南网记者注意到,我市出现的蜂鸟鹰蛾,其体型较一般的飞蛾、蝴蝶明显肥胖且略大,其飞行姿态更是像是鸟而不像昆虫,人一旦靠近它,它会马上飞走。如果不是通过特写镜头对它辨认,仅凭人的肉眼观察,极难将它与蜂鸟区分。走访过程中,淮河早报、淮南网记者就多次听到围观市民惊奇感叹:你们拍的这只“鸟”,长得可真小巧!或许因为不易发现,较难拍摄,在互联网上专业人士甚至为蜂鸟鹰蛾建立了“足记百科”,罗列记录了它的身影在不同地区出现的情景。

图为蜂鸟鹰蛾在花间进食。

